
Vroclav Uskrs 2026
Program putovanja

VROCLAV – Poljska Venecija & grad patuljaka
sa fakultativnim obilascima
ZAMAK KSIAZ – CRKVA MIRA U SWIDNICI – KLODŽKO –
MINIEURLAND
5 dana / 2 noćenja / autobusom
1. dan                  BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 19:00h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br. 46-48 (tačno vreme polaska, broj perona, broj vodiča biće poznati najkasnije dan
pred putovanje – organizator šalje SMS obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima
polaska). Polazak iz Novog Sada u 21:00h. Noćna vožnja kroz Mađarsku i Češku sa usputnim
zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

2. dan                VROCLAV
Dolazak u Vroclav, jedan od najlepših i najromantičnijih gradova Poljske – mesto gde se istorija i
legenda prepliću, a reke, mostovi i stari trgovi stvaraju atmosferu bajke. Smešten na ostrvima reke
Odre i povezan sa više od 130 mostova, Vroclav s pravom nosi nadimak „Poljska Venecija“. Njegove
kamene obale, šareni mostići i refleksije istorijskih građevina u vodi pozivaju na laganu šetnju i
uživanje u svakom detalju. Ali ono što ovaj grad čini zaista posebnim jeste to što je i grad patuljaka –
doslovno! Na ulicama, trotoarima i ćoškovima grada nalazi se više od 400 bronzanih figurica
patuljaka, svaka sa svojom pričom, zanimanjem i karakterom. Panoramski obilazak grada:  Stoletna
hala (Hala Stulecia), spomenik pod UNESCO zaštitom, uz šetnju do magične multimedijalne fontane
i japanskog vrta, oaze mira i egzotične hortikulture; Ostrvu Tumski, najstariji deo grada, duhovno
jezgro Vroclava, koje krase Katedrala Sv. Jovana Krstitelja, brojni crkveni tornjevi i čuveni most
Tumski, poznat i kao “most ljubavi”. U večernjim satima ovde još uvek ručno pale gasne lampe —
prizor kao iz bajke. Usput ćemo proći pored Narodnog muzeja, Hale Targove, kao i baroknog zdanja
Univerziteta u Vroclavu, poznatog po spektakularnoj Auli Leopoldina. Smeštaj u hotel. Slobodno
vreme ili šetnja ka srcu grada – veličanstvenom Glavnom gradskom trgu (Rynek), jednom od najvećih
i najlepših srednjovekovnih trgova u Evropi, okruženom šarenim fasadama i istorijskim zgradama.
Na trgu se nalaze: Katedrala Sv. Elizabete, sa tornjem koji dominira panoramom grada, Stara i nova
gradska kuća, remek-dela gotike i renesanse, Slani trg (Plac Solny) sa slikovitom cvetnom pijacom.
Šetnja nas vodi i do Kraljevske palate, stare pivnice Piwnica Świdnicka, jedne od najstarijih u Evropi,
i kroz ulicu Jatki, nekadašnje mesto mesara, a danas umetnički pasaž pun neobičnih galerija i
suvenira. Noćenje.



3. dan                VROCLAV – ZAMAK KŠANJ (fakultativno) – CRKVA MIRA U
ŠVIDNICI (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta zamak Książ (Kšanj) – Crkva Mira
u Swidnici. Polazak iz Vroclava u ranim jutarnjim satima, dolazak do zamka Książ, trećeg po
veličini u Poljskoj, smeštenog usred zelenih šuma iznad reke Pełcznice. Ovaj impozantni kompleks
sa preko 400 prostorija, raskošnim terasama i misterioznim podzemnim hodnicima, vekovima je bio
dom plemićke porodice Hochberg. Tokom šetnje kroz njegove bogato ukrašene dvorane i romantične
vrtove, imaćete utisak da ste zakoračili u neko drugo vreme. Ukoliko vremenski uslovi dozvole,
pogled sa terase otkriva nestvarno lepu panoramu doline i okolnih brda. Kratkom vožnjom stižemo
do Świdnice, gde se nalazi jedna od najfascinantnijih sakralnih građevina u Evropi – Crkva
Mira, najveća drvena barokna crkva u Evropi, pod UNESCO-vom zaštitom. Sagrađena u 17. veku
bez ijednog eksera, isključivo od drveta, zemlje, peska i slame, ova crkva odiše smirenošću,
duhovnom snagom i neverovatnom akustikom. Njen unutrašnji prostor ukrašen je raskošnim
baroknim galerijama, orguljama i slikama koje svedoče o vekovnoj istoriji verske tolerancije i borbe
za mir. Povratak u Vroclav.  Slobodno vreme. Noćenje.

4. dan              VROCLAV – ZĄBKOWICE ŠLONSKE –
KLODŽKO (fakultativno) – MINIEUROLAND (fakultativno)
Doručak. Napuštanje hotela, pakovanje stvari u autobus i polazak ka gradiću Ząbkowice Śląskie,
poznatom po svom nagnutom tornju, starom trgu i neobičnim pričama o Frankenštajnu. Tokom
slobodnog vremena, možete prošetati živopisnim centrom, popeti se na toranj s kojeg se pruža
pogled na okolicu, ili posetiti lokalni muzej posvećen legendi o najpoznatijem naučnom čudovištu na
svetu. Mogućnost fakultativnog izleta u Klodžko poznatom kao „mali Prag“ zbog svoje
arhitekture, kamenih mostova i istorijske atmosfere. Tokom lagane šetnje starim gradom
upoznajemo se sa njegovim najvažnijim znamenitostima – gotikom crkvom Uznesenja, starim
gradskim trgom, kao i poznatim mostom sv. Ivana, koji podseća na Karlov most u Pragu. Nakon
razgledanja sledi vožnja do obližnjeg Minieurolanda – tematskog parka sa više od 40 preciznih
maketa najpoznatijih evropskih građevina, kao što su Ajfelova kula, Brandenburška kapija, dvorac
Neuschwanstein, Big Ben, Bazilika Svetog Petra i mnoge druge, sve smeštene u pažljivo uređene
vrtove i cvetne aleje. Nakon obilaska povratak u Ząbkowice Śląskie po ostatak grupe. Polazak ka
Srbiji. Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti i pauza.

5. dan               BEOGRAD
Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na
graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Vroclav Uskrs 2026 Vroclav je grad u jugozapadnoj Poljskoj sa oko pola miliona stanovnika, što ga
čini četvrtim gradom po veličini u ovoj zemlji. Prostire se na obe strane Odre, a kroz njega protiču
još i Bistrica, Olava, Sleza i Vidava. Zbog toga ga još i nazivaju poljskom Venecijom. Simbol grada su
njegovi mostovi, kojih ima oko 220. Prvi put se u istoriji pominje oko hiljadite godine a tokom burne
istorije promenio je mnogo vladara, dinastija i država koje su vladale njime i sva ta njegova istorija
doprinela je bogatoj kulturi i arhitekturi koju danas primećujemo. S obrizom na to da je manji grad
Vroclav se može pohvaliti mnogobrojnim muzejima koje možete obići. U Narodnom muzeju Poljske
izložena je slika Panorama Raclavicka. Pored njega možete obići Etnografski muzej, Akademiju
umetnosti, Gradski i Muzej arhitekture, Geološki i Mineraološki muzej koji se nalazi u sklopu
Vroclavskog univerziteta i na kraju Prirodnjački muzej, takođe u sklopu univerziteta. Vroclav leži na
pet reka, tačnije na 25 malih ostrva koja su povezani sa preko 200 mostova. Najveći most je Redžin
most, a pored njega najpoznatiji su Zoološki most, Tumski most, Peščani i most Slobode. 

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%92%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%BB%D0%B0%D0%B2


Najpoznatiji restorani u gradu skoncentrisani su u samom centru. Neki od restorana koji su i povoljni
a nude i kvalitetnu i ukusnu hranu su Stol na Szwedzkiej, Konspira, Jadka, Przystan i
Grape. Vroclov je studentski grad pa je samim tim i puno interesantih mesta za provod. Najpoznatiji
klubovi su Coctail Bar Max, Incognito Bar, Casa de la Musica i AleBrowar OPIS HOTELA:
SMEŠTAJ JE  U NEKOM OD NAVEDENIH HOTELA DO POPUNE KAPACITETA, ILI
SLIČNOM: Hotel Park 4* – Vroclav NAPOMENE O SMEŠTAJU: Potpisivanjem Ugovora o
putovanju putnik prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u
programu putovanja. Smeštaj je  u nekom od navedenih hotela do popune kapaciteta, ili
sličnom. Zvanična potvrda hotela u kom će biti obezbeđen smeštaj za grupu, na
bazi navedene usluge, u skladu sa najavljenom kategorijom i lokacijom, dobija se najranije
5 dana pred polazak na putovanje. U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00
časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled
pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao
klasičan krevet. Vroclav Uskrs 2026

Cenovnik

VROCLAV – Poljska Venecija & grad patuljaka
sa fakultativnim obilascima

ZAMAK KSIAZ – CRKVA MIRA U SWIDNICI – KLODŽKO –
MINIEURLAND

5 dana / 2 noćenja / autobusom
09.04. – 13.04.2026. –  Uskrs
CENA ARANŽMANA: 259 €

PROMO CENA do 20.03. – 199 €

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji / (mesta se određuju prema datumu
uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju),
Smeštaj u hotelu 3* u 1/2 i 1/2 +1 sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom,
Usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja,
Troškove ogranizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Peronsku kartu za ulazak putnika na perone glavne autobuske stanice –  BAS –
predviđene za polazak autobusa ka destinaciji
CENA KARTE 300 RSD po osobi – plaćanje se odnosi i na putnike koji dolaze
transferom do Beograda, a u obavezi su da udju na perone,
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualne troškove,

https://www.funtravelnis.rs/vroclav/


 Fakultativne izlete,
Boravišnu taksu,
Doplata za jednokrevetnu sobu –  90 € (isključivo na upit).

Način plaćanja

– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja,
– Odloženo plaćanje na rate:
*40% prilikom rezervacija, ostatak (60%) na 6 jednakih mesečnih rata, čekovima gradjana,
realizacija  svakog 10. ili 20. u mesecu,
– Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina,
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije Fun Travel

Fakultativni izleti

– Zamak Ksiaz – Crkva Mira u Swidnici – 60 € (cena uključuje autobuski prevoz, usluge vodiča,
ulaznicu za zamak Ksiaz, ulaznicu za crkvu Mira);
– Klodžko & Minieuroland – 40 € (cena uključuje autobuski prevoz, usluge vodiča, ulaznicu za
Minieuroland).

NAPOMENE U VEZI FAKLUTATIVNIH IZLETA:
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene
fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je 25 putnika. Cena izleta se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica i organizacije. Cene izleta
podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena
ulaznica za muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta…Termini i program
fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova,
rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane
lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-
partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino partneru ili pratiocu
grupe.

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu –  90 € (isključivo na upit).

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije May , licenca OTP 37/2022 A. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


